

## Кращих медиків країни відзначили з нагоди професійного свята



13 червня 2014 р. у Міністерстві охорони здоров'я (МОЗ) України відбулися урочисті збори, присвячені Дню медичного працівника. Звернувшись до медиків, які зібралися у великій залі колеґій МОЗ України, **Олег Мусій**, міністр охорони здоров'я України, зазначив, що цього року святкування, а скоріше відзначення Дня медичного працівника, відбувається у дуже складний час, дуже непросту ситуацію складається в державі, дуже багато людей загинули і продовжують гинути. Професія медика покликана зберігати й рятувати життя, і ті люди, які зараз перебувають на передовій, які рятують державу, суспільство і ту майбутню цивілізацію європейського зразка, яка народжується нині в Україні, дуже потребують підтримки і допомоги з боку медиків. І на медиках лежить не лише професійна, а й моральна відповідальність за життя і здоров'я усіх людей, які працюють на майбутнє держави. Від імені МОЗ України О. Мусій подякував усім лікарям, медичним сестрам, санітаркам та іншим працівникам медичної галузі за те, що вони як високі професіонали завжди знаходяться на своєму місці і виконують свою роботу (незважаючи на часто негативне ставлення з боку суспільства) виключно за рахунок ентузіазму та любові до своєї справи. І завданням МОЗ України як головного державного органу у сфері охорони здоров'я є якнайшвидше виправлення тієї незаслуженої ситуації, в якій перебувають медичні працівники в Україні. І на це як раз буде спрямована нова національна система охорони здоров'я, яка вже зараз активно обговорюється. Міністр висловив переконання, що протягом місяця ця концепція буде прийнята Урядом та затверджена на загальнодержавному рівні. Він також окремо подякував тим медичним праців-

никам, з якими він пліч-о-пліч протягом 3 міс надавав допомогу постраждалим під час Революції гідності, зазначивши, що саме вони є взірцем для майбутнього медичного працівника. За 3 міс вони зуміли переломити в суспільстві ставлення до медичних працівників.

Багато медичних працівників постраждали внаслідок революційних подій в Україні, і вони мають також незахищеність навіть з боку Женевських конвенцій про особливий статус медичного працівника. Тому Україна на Генеральній асамблеї Всесвітньої організації охорони здоров'я виступила з ініціативою про перегляд особливого статусу медичних працівників, і вся світова спільнота — понад 160 країн світу — підтримали ініціативу нашої держави.

Також О. Мусій звернув увагу на те, що сьогодні дуже важливими є повернення у діяльність медичних працівників відповідних морально-етичних стосунків, відновлення дієвості етичного кодексу українського лікаря, зміна статусу лікарів і передача їм тих управлінських функцій, які вони мають майже в усіх країнах світу, запровадження професійного лікарського самоврядування.

Також міністр повідомив, що МОЗ України вперше за свою історію у цей нелегкий час звернулося до усіх релігійних конфесій із проханням, щоб у День медичного працівника, у неділю, 15 червня 2014 р., у всіх церквах відбулася молитва за медичних працівників, щоб Божа сила завжди допомагала їм у їх важкій праці. І на 13 червня 2014 р. вже надійшли схвальні відгуки абсолютно від усіх церков. О. Мусій закликав усіх медиків і небайдужих громадян приєднатися до цього молебну у церквах усіх релігійних конфесій України.

Завершуючи виступ, міністр особисто побажав усім присутнім в залі медикам та співробітникам апарату МОЗ України, їх сім'ям, дітям, рідним та близьким здоров'я, особистих успіхів, ентузіазму і наснаги у подальшій роботі над удосконаленням медичної галузі.

**Руслан Салютін**, перший заступник міністра охорони здоров'я України, окремо привітав співробітників міністерства, співробітників управлінь і відділів охорони здоров'я на місцях, зазначивши, що вони є управлінцями з великої літери, спеціалістами своєї справи і взірцем для усіх інших центральних органів виконавчої влади. Він висловив думку, що саме від їх роботи залежить подальша доля вітчизняної медичної галузі, побажав усім гарного святкового настрою, здоров'я, щастя і особистих успіхів.

**Василь Лазоришинець**, заступник міністра охорони здоров'я України — керівник апарату, нагадав, що День медичного працівника — це не лише свято лікарів. В Україні насправді існує величезна армія — майже 1 млн 200 тис. медичних працівників. Це і медичні сестри, і санітарки, які вкладають душу в одужання пацієнтів, зігрівають їх своїм душевним теплом і повертають сили для подальшого життя та плідної праці.

Також привітання надіслали Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов і віце-прем'єр-міністр України Олександр Сич. Кращих медиків та працівників центрального апарату міністерства О. Мусій нагородив грамотами та подяками МОЗ України.

Квартет Київської православної богословської академії виконав Духовний гімн України.

*Олександр Устїнов,  
фото Сергія Бека*